

潍坊细化养老服务机构发展步骤

44条养老工作逐条分到部门

本报11月10日讯(记者 张浩 丛书莹)为进一步推动社会化养老服务机构发展,确保完成全市社会化养老服务体系建设项目,根据相关政策,潍坊近日出台《关于推动社会化养老服务机构发展的意见》,细化养老分工,将推动社会化养老服务机构发展的各项任务逐条分工到部门。

此次《意见》将推动社会化养老服务机构发展工作细分为44条,每一条都具体明确到

负责部门和配合部门。市人社局、市卫生局、市财政局负责进一步完善城乡社会养老保险和医疗保险等制度,保证城乡老年人应保尽保。

首先要完善政府供养制度,保障孤老优抚对象、城市“三无”、农村“五保”老年人基本生活不低于当地居民平均生活水平。推行政府购买养老服务,生活完全不能自理的孤寡老年人、贫困老年人、贫困重度残疾人,由当地政府给予购买居家

养老服务或机构养老服务照顾。

记者从潍坊市民政局了解到,潍坊针对高龄老人已经推出了高龄津贴普惠政策,具有潍坊市常住户籍,年龄在90周岁(含90周岁)以上的老人,其中,90-99周岁每人每月60元,100周岁以上每人每月不低于600元。此次《意见》提出,要完善高龄津贴制度,有条件的地方可将高龄津贴范围扩大到80岁以上的老年人。

在养老设施方面,探索建立老年护理补贴,增强老年人对护理照料支付能力。建立完善公办养老服务机构准入退出和监管评估制度、等级管理制度。同时通过政府购买服务的方式,在养老服务机构中开发设置社会工作者岗位,鼓励专业人才从事养老服务行业。在社区和老年人日间照料中心购买公益性岗位,充实社区养老服务队伍。实行志愿者注册制度,加快培育从事养老服务

的志愿者队伍。

记者了解到,文件对44项和养老有关的工作进行了明确分工。在文件出台之前,可能养老机构在遇到一些问题时,不知道由哪个部门负责,无路可寻。或者是养老机构需要一个部门一个部门跑,减缓办事速度。在文件发布后,养老机构的工作人员表示,以后各项工作都有部门可循,需要办理哪项工作直接和负责部门联系就行,不再一头雾水。



训练中的冯聪聪(左)、王俊文(右)。本报记者 孙国祥 摄

潍坊学院女孩成“国际名模”

冯聪聪摘环球国际模特大赛总冠军桂冠

本报11月10日讯(记者 丛书莹 孙国祥)“2013环球国际模特儿大赛国际总决赛”在上海落下帷幕,来自潍坊学院17岁的冯聪聪凭借迷人的微笑、曼妙的身姿、出色的现场表现力成功摘得女模“世界总冠军”的桂冠。

记者了解到,冯聪聪从开始接触模特学习到拿到冠军只有三个月的时间。由于身高的原因,冯聪聪在接触模特这一行业之前,从没有穿过高跟鞋。“我是从8月份开始穿高跟鞋的,那时候穿着高跟鞋脚总是晃,每天排练完后,脚后面都磨起了血泡。”

据了解,冯聪聪在8月份山东赛区的选拔中,以冠军晋级,并在10月份拿到了全国比赛的冠军,获得参加总决赛的机会。10月31日,在上海国际体育中心举行的“2013环球国际模特儿大赛国际总决赛”的赛场上,冯聪聪又以第一名的成绩夺得“世界总冠军”的桂冠。

潍坊小伙王俊文荣获男模“世界亚军”

在“2013环球国际模特儿大赛国际总决赛”中取得好成绩的还有来自潍城区18岁的王俊文,王俊文荣获男模“世界亚军”。当日下午,记者在海之魂文化艺术学校也见到荣获男模“世界亚军”的王俊文。

今年18岁的王俊文身高193cm,家住潍坊市潍城区,现在是昌乐一中高三学生。王俊文告诉记者,他是在今年4月份开始接触模特行业,但是最初只是局限于周末的时候去练一下,平时都要在学校上课。

王俊文说,得知有这个大赛要举行,父母鼓励他去参加,父母也没想到他拿到了世界亚军。当父母和老师得知这个消息的时候,都为他感到开心。

本报记者 丛书莹 孙国祥

2013安利环保嘉年华参展绿色创新展 环保教育从家庭走向公众

2013安利“绿色梦工厂”大学生绿色创投大赛TOP10项目分享 10万元创投奖金

2013年中国国际绿色创新技术产品展(简称绿色创新展)11月8日-11日在广州市举行。据悉,2013年绿创展以“绿色创新循环发展低碳发展”为主题,由中国企业联合会、中国对外贸易中心主办,共设中心展区和生态园区、清洁能源、环境治

理、绿色照明等13大展区。

本届绿创展的亮点之一是安利环保嘉年华将作为公众开放日的活动,让更多的公众现场体验“环保行动力”。当天,2013安利“绿色梦工厂”大学生绿色创投大赛对其10强项目进行现场投票并进行颁

奖。

中国对外贸易中心理事长马秀红,商务部外资司副司长邱丽新,中华环保基金会副秘书长徐光,安利(中国)总裁、安利公益基金会常务副主席黄德荫等领导出席了当天环保嘉年华的开幕式。

安利“绿色梦工厂” 环保创意项目的孵化器

环保不仅需要行动,也需要创意。为了吸引更多的年轻人参与到环保行动中来,也为了用更多环保创意改变我们的生活,广东省环境保护宣传教育中心、安利(中国)日用品有限公司、安利公益基金会共同推出了2013安利“绿色梦工厂”大学生绿色创投大赛,大赛面向广东省大学生,各高校环保社团及关注环保的青年人广泛征集作品,并设立了总共10万元的项目创投资金,希望扶持和孵化10个优质环保创投项目,这些项目既可以是改进绿色生活的创意实践,也可以是各类环保设计的产品,还可以是推动环境问题解决的具体行动。

据悉,参赛者需要在规定时间内完成一个推动节能减排、绿色生活等的梦想设计,表现形式也可以多元化,不局限于环保微电影、手机APP应用、游戏、动漫形象、艺术、建筑设计等均可。大赛启动后,安利公司联合广州各高校环保社团、自行车协会等志愿者团队共同开展“Let's Green”大学生骑行环保绿色行动,30名大学生化身成为“绿先生”,和志愿者一起骑着自行车环绕广州大学城派发“绿色种子”,散播绿色理念,并呼吁大学生们积极参

加大赛,赢取扶持基金。

大赛主办方通过网络投票和导师团评审选出10个人入围优秀环保项目,每个项目将获得4500元的启动资金及提供专业的导师团为其指导。而入围创投大赛的“十强”项目在绿创展上接受现场投票,一等奖项目可以获得最高奖励资金1万元。大赛主办方表示,举办“安利绿色梦工厂环保创投大赛”的目的旨在让更多的人关注环保问题,大学生作为环保行动的先进分子,应该从学习到日常生活,从购物或出行等每一件小事中都能做到环保,“相信任何微小的积累也能最终汇聚成河,最终让我们的城市和国家更加充满绿色。”

环境保护是安利(中国)的重要公益主题之一。从创立的第一天起,安利公司就把环保视为自己的天职,这一传统和承诺延续至今。半个世纪过去了,安利一直走在环保领域的前沿,拥有优异的环保记录。从赞助中国(北)极考察队的极地科考行动,4次赞助参与“地球第三极珠峰环保大行动”到种植“安利林”活动……绿色安利一直在用自己的环保生产方式和“生活方式”影响着更多的人。

打造“绿色理想城”

从环保教育到推广绿色生活方式

此次安利环保嘉年华参展绿创展,以“改变世界的24小时”为主题,打造了一座“绿色理想城”,现场就是每天24小时生活中的7个场景:居室、道路、商场、办公室、剧院、公园及学院,所有人的生活时空在这座“绿色理想城”里交汇。在家中如何实现点点滴滴的环保,办公室节能标志连连看,含有商品环保指数的绿色购物清单……在娱乐化的互动中,为参观者带去了更多新奇、有趣的环保感受。

2008年,安利(中国)捐资1000万元与中华环境保护基金

会合作成立了“安利环保公益基金”,用于支持和推动中国环保宣传教育及环保公益项目。安利环保嘉年华是安利环保公益基金创建后的第一个也是最重要的环保活动,活动主要在周末举办,选择全国重点城市广场搭建嘉年华乐园,融“互动式”环保体验与“知识型”嘉年华为一体,主要针对12岁以下儿童,将环保知识融入互动游戏中,以寓教于乐的形式,通过小手拉大手,推动全社会关注生存环境,了解环保知识,推广低碳环保生活方式。作为全国首创环保教育主

题乐园,安利环保嘉年华活动举办五年来,走过了全国34个省市的77个城市,吸引了超过200万公众的热情参与。

经过五年的发展,安利环保嘉年华也希望将这种寓教于乐的环保教育形式推广到更广泛的人群,“过去我们的参加者主要是以家庭单位,未来我们希望将环保嘉年华带进社区,吸引更多的人群参与,也希望通过‘环保行动力’的传播影响更多的人,让更多的人选择绿色的生活方式。”安利环保嘉年华的项目负责人介绍说。